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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 
(Pembelajaran Dari Rumah Status Waspada Covid-19) 

 

Satuan Pendidikan         : MAS Darussalam Mendono 

Mata Pelajaran               : BAHASA ARAB 
Kelas / Semester             : X / Genap

Materi Pokok                 :  ضر لاو  اطلا ب  ةياوه  ار :  اب ب ا  ا 
 

ءةا  ا&%$
 
Alokasi Waktu                 : 2 X Pertemuan ( 4 x 45 menit ) 

 
A.   TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengamati, menanya, mengeksplorasi, mengasosiasi dan mengkomunikasikan peserta 

didik mampu membaca dengan bahasa Arab yang berkaitan dengan topik: 

&0/$ض او  ھ+ا*( ا&)'&- 
B.   KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pertemuan Pertama 

o    Salam dan doa sebagai pembuka pertemuan serta menanyakan kabar siswa. 

o    Pendidik mengecek kehadiran peserta didik . 

o    Pendidik menyampaikan tujuan pembelajaran pada saat ini, yaitu membaca teks. 
Dan pesertadidk mendengarkan penjelasan guru dengan seksama tentang 

o او &0/$ض  ھ+ا*( ا&)'&-
(Mengamati/ Critical Thinking) 

o Peserta didik di ajak untuk mengingat- ingat kembali mufradat yang sudah di pelajari 

sebagai persiapan pembelajaran qiraah. 

o Peserta didik mendengarkan penjelasan mengenai teknik pembelajaran Al-qira’ah ini 

berkaitan dengan pembelajaran hiwar yang akan di berikan tentang 

o او &0/$ض  ھ+ا*( ا&)'&-
o Pendidik membacakan qira,ah dengan benar dan fasihdesertai dengan penjelasn mengenai 

artikata yang masih belum difahami peserta didikdan dan pesertadidik disuruh kembali 

membaca  teks.  topik  kepada  setiap  individu,  setiap  individu  mencatat  dan  mema’nai 

tentang topik yang diberikan (Mengumpulkaninformasi/ Collaborative) 

o Pendidik memberikan topik kepada setiap individu, setiap individu mencatat dan mema’nai 

tentang topik yang diberikan (Mengumpulkaninformasi/ Collaborative) 

o Secara seksama, pesertadidik mendiskusikan informasi makna pada bacaan yang diperoleh 

dari isi yang terkandung dalam teks qira,ah.(Mengasosiasi/ Collaborative) 

o Pesertadidik  bersama  pendidik  mnyimpulkan  pembelajaran  dan  melakukan  refleksi 

pelajaran yang telah di pelajari. 

o    Mengakhiri pembelajaran dengan doa dan penutup



 

Pertemuan kedua 

o    Salam dan doa sebagai pembuka pertemuan serta menanyakan kabar siswa. 

o    Pendidik mengecek kehadiran siswa. 

o Pendidik menjelaskan dan menyampaikan tujuan pembelajaran pada saat ini, yaitu 
membaca teks. 

o    Pesertadidik mendengarkan penjelasan guru dengan seksama tentang 

o  او &0/$ض  ھ+ا*( ا&)'&-
 

(Mengamati/ Critical Thinking) 

o    Pesertadidik mengajukan pertanyaan tentang materi yang dijelaskan guru (Menanya/ 
Communicative) 

o    Guru melakukan evaluasi berupa Tes Tertulis 

o    Pesertadidik bersama pendidik menyimpulkan pembelajaran 

o    Pesertadidik bersama pendidik melakukan refleksi pelajaran yang telahdilakukan 

o    Mengakhiri pembelajaran dengan doa dan penutup 
 

C.   Bahan Pembelajaran 

o    https://guruberbagi.kemdikbud.go.id/rpp/rpp-bahasa-arab-kelas-x/ 
o    https://guruberbagi.kemdikbud.go.id/rpp/rpp-bahasa-arab-kls-x/ 
o   https://guruberbagi.kemdikbud.go.id/rpp/41/ 

 

C.   PENILAIAN 

Tes Tertulis  

ءةرا ا 
ءةار د ر ب      ا 

Tes praktek  

ءةرا  ا 
Keterampilan membaca. 

اد ت  ا&$30
 
 
 
 
 
 
 

 
Mengetahui 

Kepala Madrasah, 
 

 
 
 
 

ZAITUN ABUBAKAR, S.Pd.I 

NIP. 19791218 200801 2 008 

Mendono, 03 April 2020 
 

 

Guru Bidang Studi, 
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